

Consultas Realizadas

Licitación 430358 - LLAMADO MOPC N°03/2023 LPI PARA LA CONTRATACIÓN DE FIRMA CONSULTORA PARA EL SERVICIO DE FISCALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE HABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL LOTE 3 DE OBRAS DEL TRAMO CRUCE NANAWA-GRAL BRUGUEZ Y ACCESOS (PY12) AD REFERÉNDUM A LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA

Consulta 1 - Director de Fiscalización (Profesional Extranjero)

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Será Considerado para la Experiencia Especifica el Profesional que hayan ocupado el Cargo de Coordinador General, Responsable Técnico y Co-responsable.? Teniendo en cuenta que en el extranjero cumplen la misma función, pero en la denominación del cargo es diferente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Podrá ser equivalente en caso que declare taxativamente las funciones desempeñadas en la experiencia declarada en su TEC-6 (acompañado de su respectivo certificado/contrato que lo avale) y cumpla con lo solicitado en la SP.		

Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2023
Consulta para el cargo de Director de Fiscalización , se va considerar también si el profesional estuvo en el cargo de Representante Técnico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Si, será considerado.		

Consulta 3 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
Con respecto al Postgrado requerido para el Director de Fiscalización y Especialistas, solicitamos favor aceptar la presentación de copia de Título de Maestría o Especialización, sin que sea obligatorio acreditar la carga horaria, ya que en otros países no se acostumbra a incluir dentro del Título o Diploma las horas o carga horaria del Postgrado, esto debido a que en países como Colombia una Especialización debe tener mínimo 360 horas y una Maestría debe tener mínimo 500 horas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Para el caso de Maestrías, es suficiente que la misma esté culminada, con tesis presentada y acreditada mediante título emitido por la Casa de Estudios. En cuanto a las Especializaciones, además de acreditar el título expedido por la Casa de Estudios se requerirá el cumplimiento del requisito de las horas mínimas.		

Consulta 4 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
Se solicita reevaluar el valor de suministro para la supervisión de las obras, ya que estos trabajos son parte de la función directa del MOPC, y no propiamente de los servicios directos de la consultoría para la fiscalización; además, el presupuesto esta ajustado y dejaría poco margen para cualquier imprevisto o necesidad de los colaboradores de la consultoría.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
En la presente contratación contempla el suministro de materiales equipos e insumos así como gastos operativos propios del MOPC. El Contratista deberá proveer los servicios, e insumos que se mencionan en la SP en la medida indicada.		

Consulta 5 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
Se solicita reevaluar el valor de suministro para la supervisión de las obras, ya que estos trabajos son parte de la función directa del MOPC, y no propiamente de los servicios directos de la consultoría para la fiscalización; además, el presupuesto esta ajustado y dejaría poco margen para cualquier imprevisto o necesidad de los colaboradores de la consultoría.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor remitirse a la respuesta a la Consulta 4.		

Consulta 6 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
En la Pagina 70 mencionan que son 2 ayudantes de laboratorio, pero en la página 34 mencionan que son 3 ayudantes. Por favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
A los efectos del presente llamado, las afectaciones del personal, aplica lo establecido en el numeral 3 de la Sección 7 Términos de Referencia		

Consulta 7 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
En el personal Clave, Página 33, no aparece el Especialista de Mantenimiento por Resultados, pero en la pagina 70, si está incluido este profesional. Por favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Dicho personal no es evaluable para la obtención del Puntaje de la Propuesta Técnica por lo que no se requiere su nominación. No obstante, es un personal clave que será evaluado bajo el criterio CUMPLE/NO CUMPLE, por lo que, su nominación y presentación de antecedentes para evaluación del MOPC será, bajo los mismos términos que para el personal clave en la etapa de evaluación de Propuesta Técnica, dentro de los 10 días hábiles posteriores a que la Contratista de Obras solicite el Certificado de Aceptación de todas las obras de habilitación.		

Consulta 8 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
En la Pagina 70 mencionan que son 2 ayudantes de laboratorio, pero en la página 34 mencionan que son 3 ayudantes. Por favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor remitirse a la respuesta a la Consulta 6		

Consulta 9 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2023
Teniendo en cuenta las dudas y observaciones aquí planteadas, comedida y respetuosamente le solicitamos ampliar la fecha de entrega de propuestas en QUINCE (15) días adicionales, con el fin de que los Oferentes extranjeros tengamos el tiempo suficiente para la elaboración de la oferta técnica y económica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor remitirse a la fecha establecida en el SICP para la preparación de su propuesta.		

Consulta 10 - Solicitud de Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
Se solicita considerar una prórroga de 15 días atendiendo a preparación por parte de las Firmas extranjeras de documentaciones sustanciales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor remitirse a la respuesta a la consulta 9.		

Consulta 11 - Formulario Tec- 1 - Presentación de Propuestas Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
En PBC del Llamado N° 02/2023 folio 34, en el apartado B Personal No Clave (No Puntuan) se indican que para la etapa de Habilitación se deberán considerar 3 (tres) Ayudantes de laboratorista de suelo, asfalto y hormigón, no obstante, en el cuadro denominado 3. Recursos del Consultor duante el Contrato folio 69 se indica que la cantidad de ayudante de Laboratorio de suelo, asfalto, hormigón deberá ser 2 (dos).		
Favor aclarar la cantidad correcta que debe ser considerada en la elaboración de la Propuesta Técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
El presente llamado corresponde al Servicio de Fiscalización para el Lote 3 de Obras por lo que solicitamos se remitan a la SP publicada en el SICP bajo el ID 430358 para la preparación de su propuesta, numeral 3 de la Sección 7 Términos de Referencia.		

Consulta 12 - Criterios y Requisitos de evaluación del Personal Clave para su valoración - Ingeniero Residente

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
En el Anexo de la IAC 21.1 folio 39 del PBC del Llamado MOPC N° 02/2023 para el Ingeniero Residente se indica que deberá acreditar como experiencia específica "...una carretera nueva con pavimentación asfáltica de 30 km y un contrato que incluya un puente de hormigón armado de 40 metros con vanos no menores a 20 metros.		
Se consulta si estas experiencias pueden ser acreditados en un mismo servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Si, pueden ser acreditadas en un mismo contrato.		

Consulta 13 - Técnico Social

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
En el apartado B. Personal no Clave (no putnuan) del punto II Calificaciones del Personal clave y competencia para el Trabajo se incluye la participación de un Técnico Social durante la etapa de Habilitación (folio 34), no obstante, en el cuadro 3. Recursos del Consultor durante el Contrato no se preve la asignación de este Personal.		
Favor indicar si el personal en cuestión formara parte del equipo de Fiscalización y cual sería su afectación y durante que periodo estará afectado al Servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
El Técnico social, es un personal de apoyo al Especialista Social, su desempeño se requiere durante la etapa de habilitación, con una afectación exclusiva para este contrato.		

Consulta 14 - Informes - Programa Monitoreo de Fauna

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
Se solicita indicar los Informes a ser presentado dentro de los subprogramas incluidos en el Programa Monitoreo de Fauna y los plazos de entrega de los mismos.		
Confirmar si estos informes podrán ser incluidos dentro de los informes ambientales de la Fiscalización.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Al ser parte de las medidas de monitoreo ambiental a ser implementadas por la empresa Fiscalizadora, el Programa de Monitoreo de fauna y sus subprogramas deberán ser parte del Plan de Control y Vigilancia Ambiental. Los informes de implementación de los programas de monitoreo de fauna deberán ser incluidos como parte de los informes ambientales de la Fiscalización.		

Consulta 15 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2023
Se solicita considerar una prórroga de 15 días atendiendo a preparación por parte de las Firmas extranjeras de documentaciones sustanciales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor remitirse a la respuesta a la consulta 9.		